
 

Zabrze, dnia 24.11.2022 r. 

ADM.261.08.2023.AP 

WSZYSCY WYKONAWCY 

Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Zabrzu informuje, iż w postępowaniu prowadzonym  

w trybie zapytania ofertowego,  którego wartość nie przekracza kwoty 130 000 zł, zgodnie z art. 2 ust. 

1  pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 

1129 ze zm.) pn. „Świadczenie usług sportowo – rekreacyjnych dla pracowników Miejskiego Ośrodka 

Pomocy Rodzinie w Zabrzu”,  do zamawiającego wpłynęły pytania od potencjalnych wykonawców.  

Działając na podstawie pkt IX ppkt 3 zapytania ofertowego z dnia 17.11.2022 r. Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytania i zamieszcza ich treść za pośrednictwem strony platformazakupowa.pl. 

 

PYTANIE NR 1: 

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie jak należy rozumieć następujące postanowienie zawarte w 

opisie przedmiotu zamówienia: „Wszelkie dane osobiste pracowników korzystających z kart 

sportowych takie jak: numer telefonu, numer PESEL, odcisk linii papilarnych, adres e-mail zostaną 

udostępnione Wykonawcy przez Zamawiającego na podstawie wcześniej otrzymanej pisemnej zgody 

w formie oświadczenia.” 

Literalne brzmienie postanowienia wskazuje, iż po pierwsze Zamawiający jako pracodawca będzie 

wchodził w posiadanie takich danych jak np. odciski linii papilarnych, a po drugie, że udostępni 

wybranemu Wykonawcy wszystkie z wymienionych danych osobowych (w tym np. numer Pesel, 

numer telefonu), niezależnie od tego, które z danych będą potrzebne Wykonawcy, a także w 

oderwaniu od oceny tego, czy każda z tych danych jest niezbędna do realizacji celu jakim jest 

zapewnienie użytkownikom dostępu do usług sportowo – rekreacyjnych.  

Tymczasem jak wynika z art. 5 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 

dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 

osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE 

(ogólne rozporządzenie o ochronie danych; dalej jako „RODO”) dane osobowe muszą być adekwatne, 

stosowne oraz ograniczone do tego, co niezbędne do celów, w których są przetwarzane.  

Zgodnie z motywem 39 RODO oznacza to m.in., iż dane osobowe powinny być przetwarzane tylko w 

przypadkach, gdy celu przetwarzania nie można w rozsądny sposób osiągnąć innymi 

sposobami. 

Wykonawca stoi na stanowisku, iż takie dane jak adres e-mail, a tym bardziej numer PESEL, numer 

telefonu, czy odciski linii papilarnych użytkowników nie są niezbędne w celu zapewnienia dostępu do 

usług sportowo – rekreacyjnych. Cel przetwarzania (świadczenie usługi sportowo – rekreacyjnej) 

można osiągnąć bowiem w rozsądniejszy sposób, np. wydając imienne karnety. 

Podkreślić należy, iż powyższe stanowisko Wykonawcy jest oparte na wieloletnim doświadczeniu w 

świadczeniu tego typu usług. Wykonawcy udawało się realizować tego typu zamówienia przez wiele 

lat, nie pobierając od użytkowników tak osobistych danych jak np. numer Pesel, czy odciski linii 

papilarnych. 

 

Ponadto zwrócić należy uwagę, iż wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych powinno być 

dobrowolne. 

Motyw 42 i 43 RODO wyjaśnia zaś, że  

„(…) Wyrażenia zgody nie należy uznawać za dobrowolne, jeżeli osoba, której dane dotyczą, nie ma 

rzeczywistego lub wolnego wyboru oraz nie może odmówić ani wycofać zgody bez niekorzystnych 

konsekwencji.” 

- „Aby zapewnić dobrowolność, zgoda nie powinna stanowić ważnej podstawy prawnej przetwarzania 

danych osobowych w szczególnej sytuacji, w której istnieje wyraźny brak równowagi między osobą, 

której dane dotyczą, a administratorem, w szczególności gdy administrator jest organem publicznym i 



dlatego jest mało prawdopodobne, by w tej konkretnej sytuacji zgodę wyrażono dobrowolnie we 

wszystkich przypadkach. (…)”. 

W ocenie Wykonawcy za niekorzystną konsekwencję dla pracownika, w rozumieniu powołanych 

regulacji, związaną z odmową lub wycofaniem zgody na przetwarzanie tak wrażliwych danych jak 

PESEL, numer telefonu, odcisk linii papilarnych, może być uznany brak dostępu do świadczonej 

usługi, a tym samym zakładowego funduszu świadczeń socjalnych. 

Zaznaczyć także należy, iż powszechnie się przyjmuje, że pracodawca jest silniejszą stroną wobec 

pracownika z uwagi na możliwość odziaływania na niego. Na problem braku równowagi sił w relacji 

pracodawca – pracownik zwracała także uwagę Grupa Robocza art. 29 (obecnie Europejska Rada 

Ochrony Danych) zaznaczając, że jest mało prawdopodobne, aby osoba, której dane dotyczą, była w 

stanie odmówić swojemu pracodawcy wyrażenia zgody na przetwarzanie danych bez doświadczenia 

obawy przed wystąpieniem lub rzeczywistego ryzyka wystąpienia szkodliwych skutków w wyniku 

odmowy. 

Z tych powodów Zamawiający powinien bardzo ostrożnie podchodzić do kwestii przetwarzania 

danych osobowych pracowników na podstawie zbieranej od pracowników zgody. 

Należy także zauważyć, iż według poradnika pn. „Obowiązki administratorów związane z 

naruszeniami ochrony danych osobowych”, wydanego przez Urząd Ochrony Danych Osobowych – 

wyciek PESEL w połączeniu z danymi osobowymi, takimi jak: imię i nazwisko, powoduje 

wystąpienie wysokiego ryzyka naruszenia praw lub wolności osoby, której te dane dotyczą. Również z 

tego powodu, przekazywanie ww. danej Wykonawcy uważamy za nieuzasadnione. 

Mając na uwadze podniesione wyżej kwestie, w ocenie Wykonawcy nie jest możliwe pogodzenie 

literalnego brzmienia zacytowanego postanowienia z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa, 

a w szczególności przepisami RODO. W konsekwencji Wykonawca powziął wątpliwość co do 

znaczenia tego postanowienia.   

Jednocześnie Wykonawca proponuje zastąpienie cytowanego postanowienia następującym: 

„Zamawiający nie wyraża zgody na uzależnienie dostępu do usługi od zgody na przetwarzanie takich 

danych jak numer telefonu, numer PESEL, odcisk linii papilarnych, adres e-mail.” 

 

ODPOWIEDŹ NR 1: 

1. Zamawiający usuwa zapis: 

„Dostęp do obiektów, z którymi Wykonawca związany jest umową o współpracy możliwy będzie na 

podstawie wystawionego przez Wykonawcę karnetu (karty wstępu) lub innego sposobu identyfikacji 

użytkownika (kod PIN, odcisk palca itp.) Wszelkie dane osobiste pracowników korzystających z kart 

sportowych takie jak: numer telefonu, numer PESEL, odcisk linii papilarnych, adres e-mail zostaną 

udostępnione Wykonawcy przez Zamawiającego na podstawie wcześniej otrzymanej pisemnej zgody 

w formie oświadczenia. Osoby, które nie wyrażają zgody na udostępnienie niezbędnych danych nie 

przystępują do korzystania z usług sportowo – rekreacyjnych. 

Wykonawca nie może we własnym zakresie i niezależnie od Zamawiającego pobierać danych 

pracowników.” 

 

Zastępuje go następującym zapisem: 

„Dostęp do świadczonych usług odbywać się będzie na podstawie kart sportowych imiennych 

wystawionych przez wykonawcę dla zamawiającego, dla zgłoszonych osób uprawnionych do 

korzystania z usług sportowo rekreacyjnych, lub w inny sposób wynikający z rozwiązań techniczno-

organizacyjnych stosowanych przez danego operatora karnetów, np. poprzez system sms przy użyciu 

telefonu komórkowego, przy zachowaniu warunku karty imiennej i weryfikacji tożsamości poprzez 

okazanie dokumentu. 

W celu identyfikacji osób, zamawiający nie przewiduje podawania wykonawcy więcej informacji niż 

imię i nazwisko uczestnika. Zamawiający dopuszcza przekazanie innych danych niezbędnych do 

realizacji umowy, takich jak np. nr telefonu komórkowego, adres poczty elektronicznej użytkownika, 

itp.  bezpośrednio przez użytkownika do wykonawcy, np. za pomocą dedykowanej dla zamawiającego 

strony internetowej/ platformy internetowej. 

Zamawiający dopuszcza również przekazanie wszystkich niezbędnych danych użytkownika do 

realizacji usługi bezpośrednio przez użytkownika do wykonawcy, np. za pomocą dedykowanej dla 

zamawiającego strony internetowej/ platformy internetowej. 



Zamawiający wyraża zgodę, aby imienna karta mogła być weryfikowana dokumentem 

potwierdzającym tożsamość oraz ewentualnym podpisem na liście składanym przez uczestnika lub w 

inny sposób wynikający z rozwiązań techniczno-organizacyjnych stosowanych przez danego operatora 

karnetów, np. poprzez system sms przy użyciu telefonu komórkowego, przy zachowaniu warunku 

karty imiennej i weryfikacji tożsamości poprzez okazanie dokumentu. 

 

Wykonawca realizujący zamówienie oraz pracownicy obsługujący poszczególne obiekty mają 

obowiązek weryfikacji osób korzystających z usług sportowo – rekreacyjnych. W przypadku 

wątpliwości powinni zweryfikować czy osoba, która chce skorzystać z usługi jest użytkownikiem 

zgłoszonym przez Zamawiającego.” 

 

2. Zamawiający usuwa zapis: 

„Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia maksymalnie 100 karnetów (kodów PIN, kart itp.), 

uprawniających do wstępu na teren obiektów i korzystania z jego zasobów w sposób przewidziany w 

regulaminie. Zamawiający zaznacza jednocześnie, że podana ilość osób, jest wielkością szacunkową i 

nie stanowi zobowiązania. Dokładna liczba karnetów zostanie ustalona na podstawie imiennej listy 

sporządzonej przez Zamawiającego przed rozpoczęciem realizacji usługi. Lista będzie aktualizowana i 

dostarczana wykonawcy przed rozpoczęciem każdego miesiąca(…).” 

 

Zastępuje go następującym zapisem: 

„Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia maksymalnie 100 karnetów (kodów PIN, kart itp.), 

uprawniających do wstępu na teren obiektów i korzystania z jego zasobów w sposób przewidziany w 

regulaminie. Zamawiający zaznacza jednocześnie, że podana ilość osób, jest wielkością szacunkową i 

nie stanowi zobowiązania. Dokładna liczba karnetów zostanie ustalona na podstawie imiennej listy 

sporządzonej przez Zamawiającego przed rozpoczęciem realizacji usługi lub na innych zasadach 

wynikających z rozwiązań techniczno-organizacyjnych stosowanych przez danego operatora 

karnetów, np. bezpośrednia rejestracja uprawnionych użytkowników na dedykowanej dla 

zamawiającego stronie internetowej/ platformie internetowej wraz z akceptacją ostatecznej listy 

użytkowników przez pracownika Zamawiającego. W zależności od rozwiązań techniczno – 

organizacyjnych wybranego wykonawcy i ewentualnej konieczności przekazania przez 

zamawiającego wykonawcy danych pracowników (imię i nazwisko) zostanie zawarta umowa 

powierzenia danych osobowych.  

Lista użytkowników będzie aktualizowana rozpoczęciem każdego miesiąca(…).” 

 

Zamawiający dokonuje  zmiany opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 4 do 

zapytania ofertowego. 

 

PYTANIE NR 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza uzależnienie dostępu do przedmiotu zamówienia, a tym samym środków 

z zakładowego fundusz świadczeń socjalnych, od kryteriów pozasocjalnych, takich jak posiadanie 

telefonu komórkowego, abonamentu telefonicznego, karty prepaid, dostępu do Internetu, posiadania 

określonych modelów telefonów obsługujących aplikację mobilną Wykonawcy lub umiejętność 

obsługi telefonu komórkowego? 

 

PYTANIE NR 3: 

Prosimy o informację, czy w sytuacji, gdy Wykonawca świadczy usługi dostępu do obiektów 

sportowo-rekreacyjnych, stosując weryfikację przy pomocy telefonu komórkowego, to w przypadku, 

w którym Użytkownik nie posiada telefonu komórkowego, nie wyraża zgody na jego użytkowanie 

podczas procesu weryfikacji, nie potrafi obsługiwać telefonu typu smartfon, posiada telefon 

niekompatybilny z aplikacją/narzędziem służącym do weryfikacji, którą zapewnia Wykonawca, to 

Wykonawca ten, musi zapewnić Użytkownikowi możliwość podstawowej weryfikacji 

niewymagającej używania telefonu.  

Przedmiotem niniejszego postępowania jest świadczenie usługi polegającej na umożliwieniu 

pracownikom Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Zabrzu korzystania z obiektów sportowo – 

rekreacyjnych. W konsekwencji należy przyjąć, iż system weryfikujący powinien być skonstruowany 



w taki sposób, aby każdy z zainteresowanych użytkowników mógł skorzystać z usługi. W innym 

przypadku, w ocenie Wykonawcy, istnieje ryzyko uznania, iż środki publiczne są wydatkowane w 

sposób niecelowy, tj. niezgodnie z art. 44 ustawy o finansach publicznych. 

Zaznaczamy przy tym, iż uzależnienie dostępu do przedmiotu zamówienia od czynników takich jak 

posiadanie lub zgoda na użytkowanie telefonu może pozbawić potencjalnych Użytkowników 

możliwości skorzystania z przedmiotu zamówienia, a tym samym ze środków z Zakładowego 

Funduszu Świadczeń Socjalnych.  

Konieczność zapewnienia Użytkownikom alternatywnej formy weryfikacji, niewymagającej używania  

telefonu przyczyni się do wydatkowania środków publicznych zgodnie z ww. Ustawą. 

 

ODPOWIEDŹ NR 2 i 3: 

Zamawiający dopuszcza dostęp do przedmiotu zamówienia zarówno na podstawie imiennych kart 

wydawanych przez wykonawcę, jak i na podstawie alternatywnych form weryfikacji użytkownika 

wynikających z rozwiązań techniczno-organizacyjnych stosowanych przez danego operatora 

karnetów, np. przy użyciu telefonu komórkowego. 

Zamawiający w poprzednich latach korzystał z usług wykonawcy, który stosuje system weryfikacji za 

pomocą telefonu komórkowego. Pracownicy korzystający z usługi nie zgłaszali żadnych problemów 

ani uwag do zasad korzystania z usługi.  

Postawienie przez zamawiającego wymogu stosowania alternatywnej formy weryfikacji, 

niewymagającej używania  telefonu przyczyni się do zawężenia grona potencjalnych wykonawców 

i ograniczenia konkurencji. 

 

 

PYTANIE NR 4:  

Dotyczy: Rozdz. VII Zapytania ofertowego 

Z uwagi na to, iż Wykonawca stosunkowo niedawno rozpoczął swoją działalność w obszarze 

abonamentów sportowych, zwracamy się z uprzejmą prośbą o zamianę warunków udziału w 

postępowaniu w sekcji dotyczącej zdolności technicznej lub zawodowej, poprzez zmniejszenie ilości 

wykonania/wykonywania usług zapewnienia dostępu do obiektów sportowo-rekreacyjnych z dwóch 

do jednej usługi, 

Jednocześnie informujemy, że powyższa zmiana nie wpłynie na jakość zamówienia,  

a Wykonawca, jako firma o ugruntowanej pozycji na rynku, potwierdza, iż posiada niezbędne zasoby 

ludzkie oraz techniczne, umożliwiające realizację zamówienia na odpowiednim poziomie jakości. 

Ponadto przychylenie się do prośby Wykonawcy pozytywnie wpłynie na konkurencyjność 

postępowania, dzięki czemu Zamawiający może otrzymać więcej ofert, a co za tym idzie dużo 

korzystniejsze propozycje pod względem finansowym, co będzie opłacalne zarówno dla 

Zamawiającego, jak i jego pracowników. 

 

ODPOWIEDŹ NR 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę warunków udziału w postępowaniu dokonując jednocześnie 

modyfikacji treści pkt VII zapytania ofertowego z dnia 17.11.2022 r., który otrzymuje brzmienie: 

 „VII WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU 

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 

A. spełniają warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, tj.: 

a. wykonali minimum 1 usługę w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również 

wykonywanych usług w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, o tematyce będącej przedmiotem postępowania 

lub podobnej o minimalnej wartości: 30 000 brutto każda. 

Pod pojęciem usług o tematyce będącej przedmiotem postępowania lub podobnej Zamawiający 

rozumie usługi sportowo – rekreacyjne na rzecz pracowników  różnych Instytucji - załącznik nr 2.” 

 

PYTANIE NR 5:  

Dotyczy: squash, tenis   



Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż Zamawiający dopuszcza dopłaty do usług typu 

squash oraz tenis. Dopłaty te będą w całości pokrywane z własnych środków finansowych 

Użytkownika w bezpośrednim rozliczeniu z obiektem partnerskim.  

Informujemy, iż ze względu na rynkowe ceny wspomnianych usług, nie jest możliwe świadczenie 

dostępu do nich bez dodatkowych dopłat, przez co Operatorzy abonamentów sportowych udostępniają 

je na zasadzie dopłaty i/lub rabatu. 

 

ODPOWIEDŹ NR 5: 

Zamawiający dopuszcza dostęp do zajęć typu: squash, badminton, tenis na zasadzie dopłaty i/lub 

rabatu. Zamawiający nie dopuszcza się dostępu do zajęć za całkowitą dopłatą użytkownika. 

Jednocześnie zamawiający wymaga aby informacja o zajęciach dostępnych na zasadzie dopłaty i/lub 

rabatu została ujęta w treści załącznika nr 3.  

 

PYTANIE NR 6: 

Dotyczy: zgłaszania/rezygnacji Użytkowników 

Prosimy o dopuszczenie możliwości realizowania zamówień na abonamenty sportowe  

w sposób przyjęty u Wykonawcy, tj. poprzez dedykowaną platformę internetową, bez konieczności 

stosowania imiennych list w formie Excel, czy papierowych formularzy przystąpienia do programu, 

zarówno w pierwszym jak i kolejnych okresach rozliczeniowych.  

Zamawiający za pomocą dedykowanego systemu online, implementuje adresy e-mail wszystkich 

uprawnionych pracowników, po czym system automatycznie prześle na wskazane adresy mailowe 

zaproszenia wraz z formularzem do przystąpienia do programu. Użytkownik wyrażający chęć 

skorzystania z programu, uzupełnia w nim niezbędne dane do prawidłowej realizacji umowy o 

świadczenie usług dostępu do obiektów sportowo-rekreacyjnych. Zadaniem osoby, obsługującej 

platformę online po stronie Zamawiającego, jest zaakceptowanie ostatecznej listy uczestników.  

W przypadku rezygnacji uczestnika z abonamentu, opiekun programu wyznaczony przez 

Zamawiającego, anuluje w systemie online członkostwo osoby wnioskującej ze skutkiem na koniec 

miesiąca rozliczeniowego.  

W związku z czym, Zamawiający nie jest zobowiązany do samodzielnego pozyskiwania danych 

osobowych pracowników oraz uzupełniania i przesyłania zgłoszeń w formie list do Wykonawcy, co 

jest wygodnie zarówno dla Zamawiającego, jak i pracowników, którzy nie muszą wypełniać deklaracji 

przystąpienia do programu w wersji papierowej, a Zamawiający nie musi archiwizować tychże 

formularzy. 

 

ODPOWIEDŹ NR 6: 

Zamawiający dopuszcza możliwość zgłaszania i rezygnacji użytkowników za pomocą dedykowanej 

platformy internetowej lub na innych zasadach wynikających z rozwiązań techniczno-organizacyjnych 

stosowanych przez danego operatora karnetów. 

 

PYTANIE NR 7: 

Dotyczy: Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację, czy Wykonawca w liście dostępnych obiektów na 

terenie województwa śląskiego, ma wskazać liczbę wszystkich placówek sportowych dostępnych dla 

Użytkowników w ramach abonamentu, czy wyłącznie takich, w których przynajmniej jedna 

świadczona usługa nie wymaga dopłaty?  

W sytuacji, kiedy Wykonawca będzie musiał wskazać obiekty, w których przynajmniej jedna 

świadczona aktywność nie wymaga dopłaty, zabraknie partnerów oferujących usługi wyłącznie takie 

jak tenis czy squash, gdyż są to aktywności wymagające dopłaty w ofertach wszystkich Operatorów 

abonamentów sportowych. Ponadto niektóre szkoły tańca, czy poszczególne aktywności typu joga 

oraz sauna, również występują u Wykonawców, jako usługi z dopłatami lub na zasadzie rabatu. 

Dopłaty te są w całości pokrywane z własnych środków finansowych Użytkownika w bezpośrednim 

rozliczeniu z obiektem partnerskim. 

 

ODPOWIEDŹ NR 7: 



Wykonawca powinien wykazać listę wszystkich obiektów, z którymi ma zawartą umowę o 

współpracy aktualną na dzień składania ofert. 

Jednocześnie zamawiający wymaga aby informacja o zajęciach dostępnych na zasadzie dopłaty i/lub 

rabatu została ujęta w treści załącznika nr 3 z uwzględnieniem zapisów odpowiedzi na pytanie nr 5 

oraz zmodyfikowanego opisu przedmiotu zamówienia. 

 

PYTANIE NR 8: 

Dotyczy: Załącznika nr 3 do zapytania ofertowego 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość przedstawienia listy obiektów sportowych na wzorze 

stosowanym przez Wykonawcę, zawierającym wszystkie informacje wskazane w Załączniku nr 3 do 

Zapytania. 

 

ODPOWIEDŹ NR 8: 

Zgodnie z treścią załącznika nr 3 do zapytania ofertowego: „Wykonawca może zastosować inny wzór 

załącznika nr 3” 

 Zamawiający wymaga aby wzór stosowany przez wykonawcę będzie zawierał wszystkie niezbędne 

informacje zawarte w treści załącznika udostępnionego przez zamawiającego. 

Jednocześnie zamawiający zmienia treść załącznika nr 3. Zmieniona treść załącznika nr 3 do zapytania 

ofertowego stanowi załącznik do niniejszej modyfikacji.    

 

PYTANIE NR 9: 

Dotyczy: termin rozpoczęcia świadczenia usługi 

Zgodnie z praktyką rynkową oraz systemami funkcjonującymi u poszczególnych Wykonawców, 

termin rozpoczęcia usługi przypada na 1 dzień miesiąca. W związku z powyższym, zwracamy się z 

uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż Wykonawca winien zapewnić dostęp do usług 1 dnia miesiąca 

kalendarzowego (a nie drugiego), następującego po miesiącu, w którym zostały dopełnione wszelkie 

formalności i terminy wskazane w umowie, odnoszące się do zgłaszania Użytkowników do programu 

sportowego. 

 

ODPOWIEDŹ NR 9: 

Wykonawca winien zapewnić dostęp do usług 1 dnia miesiąca kalendarzowego, następującego po 

miesiącu, w którym zostały dopełnione wszelkie formalności i terminy wskazane w umowie, 

odnoszące się do zgłaszania Użytkowników do programu sportowego. 

 

PYTANIE NR 10: 

Dotyczy: cen abonamentów 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie aktualnych cen abonamentów sportowo-rekreacyjnych dla 

pracowników, oferowanych przez obecnego Wykonawcę, świadczącego usługi będące przedmiotem 

zamówienia. W sytuacji, gdy Zamawiający nie ma aktualnie zawartej umowy z żadnym z Operatorów, 

prosimy o podanie cen z poprzednio obowiązującego kontraktu.   

 

ODPOWIEDŹ NR 10: 

Obecnie cena abonamentu za świadczenie usług sportowo – rekreacyjnych za 1 miesiąc za 1 osobę 

wynosi 60,90 zł brutto. 

 

PYTANIE NR 11: 

Dotyczy: liczby abonamentów 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie aktualnej liczby pracowników, korzystających  

z usług obecnego Operatora abonamentów sportowo-rekreacyjnych. W sytuacji, gdy Zamawiający nie 

ma obecnie zawartej umowy z żadnym z Wykonawców, prosimy o podanie liczby użytkowników z 

ostatniego miesiąca trwania umowy.  

Powyższa informacja jest niezbędna w celu prawidłowej wyceny oferty. 

 

ODPOWIEDŹ NR 11: 

W obowiązującej umowie posiadamy również maksymalnie 100 karnetów. 



Aktualnie z usługi korzysta 77 pracowników. 

 

PYTANIE NR 12: 

Dotyczy: liczby osób zatrudnionych 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację, ilu pracowników zatrudnia Zamawiający? Informacja 

jest istotna w celu prawidłowej wyceny oferty. 

 

ODPOWIEDŹ NR 12: 

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego zamawiający wymaga udostępnienia maksymalnie 100 

karnetów miesięcznie niezależnie od liczby osób zatrudnionych u zamawiającego. 

Na chwilę obecną nie przewiduje się zwiększenia liczby karnetów. 

 

PYTANIE NR 13: 

Dotyczy: terminu złożenia oferty 

Biorąc pod uwagę czas niezbędny na złożenie i przygotowanie oferty oraz konieczność 

doprecyzowania postanowień przedmiotowego zamówienia, zwracamy się z uprzejmą prośbą o 

przedłużenie terminu składania ofert. 

 

ODPOWIEDŹ NR 13: 

Zamawiający przedłuża termin składania ofert. 

Termin składania ofert: 1.12.2022 r. godz. 08:00. 

Termin otwarcia ofert: 1.12.2022 r. godz. 08:05. 

 

Zamawiający dokonuje  zmiany opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 4 do 

zapytania ofertowego oraz zmiany treści wykazu obiektów dostępnych na terenie województwa 

śląskiego stanowiącego załącznika nr 3 do zapytania ofertowego oraz zmiany treści zapytania 

ofertowego w zakresie warunków udziału w postępowaniu, kryteriów oceny ofert, terminu związania 

ofertą oraz terminu składania i otwarcia ofert. 

Poprawione dokumenty stanowią załącznik do niniejszej modyfikacji. 

 

ZATWIERDZIŁ: 

ZASTĘPCA DYREKTORA 

DS. POMOCY ŚRODOWISKOWEJ 

MGR JACEK PANKIEWICZ 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi:  

Agnieszka Polak, tel. 32 277 78 68 


